



同济快讯

当前位置: 首页 > 同济快讯 > 正文

最近

“大地-同济生态环境治理研究中心”揭牌

来源: 工程与产业研究院 时间: 2018-11-07 浏览: 74

11月6日, 同济大学与山西大地环境投资控股有限公司合作建立的“大地-同济生态环境治理研究中心”揭牌仪式在我校逸夫楼举行。山西省国资委党委书记、主任郭保民, 副主任负钊, 山西大地环境投资控股有限公司党委书记、董事长屈忠让, 我校副校长顾祥林等出席揭牌仪式。



顾祥林代表学校对各位来宾表示热烈欢迎。他表示, 同济大学在环境保护领域具有一定的学科特色和优势, 尤其以水处理、固废处置与资源化利用等见长, 同济大学愿意发挥学科优势为山西省环境治理工作服务。在今后的合作中, 相关学院和部门要深化、细化合作方案, 不断寻求新的合作点, 把科学前沿的原始创新、应用研究的核心技术、国际合作的最新成果, 集成在校园, 推广到企业, 造福于社会。校企双方共同努力, 不断拓展合作范围层次、提升合作工作活力, 不断完善校企合作路径, 切实把研究中心做实、做活、做新。

郭保民代表山西省国资委对研究中心的成立表示祝贺。他希望同济大学与大地控股强强联手、优势互补, 在破解山西环境治理难题、推动山西生态文明建设中启迪新思路、催生新技术、创造新价值。希望研究中心勠力创新、加强研发、加速成果转化, 尽早普惠三晋大地。双方不断深化多领域的交流合作, 携手共进、互惠共赢, 为山西资源型经济转型发展贡献同济力量。

屈忠让代表山西大地环境投资控股有限公司对研究中心的成立表达殷切祝愿。他希望校企双方继续共同努力, 不断深化校企战略合作内容, 切实促进校企优势互补、集聚创新要素、共建创新平台、实现共同发展, 促进双方合作结出无数“双赢”硕果, 为校企的共同进步、高质量发展做出积极贡献。

郭保民、顾祥林为大地-同济生态环境治理研究中心揭牌。大地-同济生态环境治理研究中心的成立, 是我校与大地控股实现合作共赢、共同发展的良好开端, 是校企双方战略合作迈出的坚实一步和重要成果。未来, 该中心将充分整合发挥我校的科研优势和国际合作优势, 依托我校在土地整治、固废处置和矿山修复等生态环境治理领域之所长, 打通校企交流合作通道, 建设科技交流及转化平台, 为企业及地方提供科技支撑、人才支撑及产业支撑。

上一条: 第三届中德功能陶瓷和聚合物研讨会在上海举办

热点:

中国新海成立 2018

人民网指导委 2018

中国新长争 2018

人民网护城市 2018

新华网平专业 2018

环境科题展览 2018

同济学版发行 2018

同济学版发行 2018

下一条: 校领导出席“沪港大学联盟”成立仪式及第一届理事会第一次会议



手机版

联系我们

同济大学 版权所有 上海市四平路1239号 021-65982200

同济大学新闻中心主办 E-mail:newscenter@tongji.edu.cn

沪ICP备10014176号 沪公网安备:31009102000038号 沪举报中心



官方微